## PUBLIC NOTICE OF MEETING

The Blount County Government Audit Committee will meet on Thursday, June 15, 2017, 6:15 p.m. in Room 430 at the Blount County Courthouse, in Maryville, Tennessee. The purpose of the meeting is for setting of agenda, approval of minutes, public input on items on the agenda, and discussion and possible action regarding the Blount County Internal Control Policies & Procedures, and Other Audit Committee Business/Discussion Topics.

Susanne Davis, Chairman Blount County Audit Committee

Blount County does not discriminate based on race, color, or national origin in federal or state sponsored programs, pursuant to Title VI of the Civil Rights Act of 1964 (42 U.S.C. 2000d).